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ΘΕΜΑ : «ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΑΣΧΑΛΙΝΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ ΕΙΔΩΝ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ». 

Στις Άγιες Ημέρες που έρχονται η σκέψη όλων μας στρέφεται στους ανθρώπους που 
αντιμετωπίζουν μεγαλύτερες δυσκολίες και οικονομικά προβλήματα που δεν τους επιτρέπουν να 
γιορτάσουν το Πάσχα, στερούμενοι  βασικών αγαθών.
Αυτοί οι συμπολίτες μας, σ' αυτή τη δύσκολη στιγμή τους χρειάζονται τη βοήθειά μας. 

Ως Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής και Δημόσιας Υγείας του Δήμου Ιωαννιτών, έχοντας ως 
σκοπό την ενίσχυση και στήριξη των οικογενειών του Κοινωνικού Παντοπωλείου του δήμου μας και 
όσων χρήζουν ανάγκης, παίρνουμε την πρωτοβουλία να οργανώσουμε μια προσπάθεια συγκέντρωσης 
τροφίμων με σκοπό την δημιουργία Πασχαλινών πακέτων διατροφής που θα διανεμηθούν σε περίπου 
150 αδύναμες οικονομικά ωφελούμενες οικογένειες του Κοινωνικού Παντοπωλείου καθώς και σε 
μοναχικά άτομα και οικογένειες του Δήμου μας όπου χρήζουν ανάγκης. Αξίζει να σημειωθεί πως κάθε 
χρόνο ιδιαίτερα τέτοιες μέρες το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου μας  στηρίζει και προσφέρει 
διάφορα είδη σε οικογένειες και άτομα που φιλοξενούνται σε δομές του Δήμου μας όπως:  στο 
Υπνωτήριο Αστέγων και στον Ξενώνα Φιλοξενίας Θυμάτων Βίας και των Παιδιών τους.

Γι' αυτό και καλούμε κάθε επιχείρηση, κάθε επαγγελματία, αλλά  κάθε δημότη που επιθυμεί 
να συνεισφέρει σ' αυτή την προσπάθεια, από Δευτέρα  7 Απριλίου έως την Παρασκευή 11 Απριλίου 
και από ώρα 8 το πρωί ως τις 2 το μεσημέρι, να έρθουν και να προσφέρουν τρόφιμα, κρεατικά, 
Πασχαλινά γλυκίσματα, παιχνίδια και ότι άλλο επιθυμούν εκτός ρουχισμού, στο χώρο του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου επί της οδού Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 11, κατάστημα 126 (ΚΕΠΑΒΙ). Τα τρόφιμα θα 
καταμετρηθούν και θα δημιουργηθούν πασχαλινά πακέτα αγάπης με σκοπό να  διανεμηθούν από τα 
στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου τη Μεγάλη Εβδομάδα. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή 
πληροφορία μπορείτε να καλέσετε στα παρακάτω τηλέφωνα: 2651054068,265161555 & 2651030504.

Είμαι σίγουρη οτι το κάλεσμά μας θα βρει ανταπόκριση, γιατί η τοπική κοινωνία των Ιωαννίνων 
έχει αποδείξει κατ' επανάληψη πως είναι ευαίσθητη και αλληλέγγυα στις ανθρώπινες ανάγκες  των 
συμπολιτών της.

 Η Ανάσταση του Θεανθρώπου να μας δείξει το δρόμο προς την αγαλλίαση και την απόλυτη 
ευτυχία. Ας εστιάσουμε στις όμορφες, μικρές απολαύσεις της ζωής: μια ένδειξη αγάπης στο 
συνάνθρωπό μας, ένα χαμόγελο, μια καλή κουβέντα… Η αγάπη είναι ένα αίσθημα τόσο δυνατό, που 
μπορεί να κάνει τον κόσμο που ζούμε, και όπου πρόκειται να μεγαλώσουν τα παιδιά μας, καλύτερο! 
Στο χέρι μας είναι, λοιπόν, να τον ομορφύνουμε. Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα!
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Η Αντιδήμαρχος
Κοινωνικής Πολιτικής, Δημόσιας Υγείας 

και Τρίτης Ηλικίας

ΣΟΦΙΑ ΜΑΡΚΟΥΛΑ
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